



UZBEKISTON
RESPUBLIKASI
MILLIY MATBA'ALARI
INV. №

Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • Http: Narodnoeslovo.uz • E-mail: info@narodnoeslovo.uz Подписано в 22.20
Истор. № Узк. 21.40 • 19 сентября 2007 года, № 185 (4308) • Среда

УЗБЕКСКИЙ ХЛОПОК ДЛЯ УСПЕШНОГО БИЗНЕСА

Вчера центр мероприятий, проводимых в рамках III Международной узбекской хлопковой ярмарки, переместился в один из павильонов Узэкспоцентра.



Большинство зарубежных участников ярмарки первым делом направлялись к образцам хлопкового волокна, выставленным в специальном демонстрационном зале, чтобы ознакомиться с предлагаемой их вниманию продукцией.

Здесь выставлены образцы хлопкового волокна, производимого во всех регионах Узбекистана, — поясняет главный специалист-аналитик центральной лаборатории УЦ «Сифат» Галиб Дадов. — Ими уже интересовались представители из Бангладеш, Индонезии, России, Пакистана. Каждый образец снабжен всей необходимой информацией. В основном интересуются волокном, произведенным из хлопка-сырца, выращенного в южных регионах страны. Наверное, иностранные специалисты, работающие с нашим хлопком, знают, что качество и структура волокна во многом зависят от того, в каких природных условиях выращивается хлопчатник...

Те участники ярмарки, которые уже сделали свой выбор и решили приобрести узбекский хлопок, здесь же на выставке провели переговоры с представителями таких государственных внешнеэкономических акционерных компаний, как «Узмарказимпекс», «Узпромашимпекс» и «Узинтеримпекс», а многие уже заключили соответствующие договоры.

Интерес у некоторых зарубежных покупателей нашего волокна вызвала и информация, полученная на специально оформленной в зале площадке Узбекской республиканской товарно-сырьевой биржи, о выставленном на дневную спотовую сессию объеме хлопкового волокна урожая 2007 года, предназначенного на экспорт.

В рамках ярмарки прошла выставка готовой продукции и полуфабрикатов, выпускаемых на предприятиях ГЭК «Узбекгилсаноат». Так что участники ярмарки могли наглядно увидеть, что можно выпускать из хлопкового волокна, производимого в Узбекистане.

Короче говоря, на хлопковом форуме в Ташкенте созданы все условия для установления взаимовыгодных контактов между производителями и потребителями узбекского хлопка, проведения переговоров, оформления соответствующих документов, подписания договоров.

Это отмечают и участники ярмарки.

Представитель хлопковой компании «Meng Yin» из КНР Ши Ли Джун первый раз в столице Узбекистана:

— Рад принять участие в столь крупном хлопковом форуме. Узбекский хлопок ценится на мировом рынке. Нас устраивает его качество. Но если прежде мы покупали его у посредников, то сейчас намерены закупить пять тысяч тонн волокна напрямую в Узбекистане.

(Окончание на 2-й стр.)



Факты Комментарии Реалии

БЮДЖЕТ

НА ПЕРСПЕКТИВУ

В своем докладе, посвященном 16-й годовщине независимости республики, Президент отметил, что огромное значение имело формирование абсолютно новой для страны финансовой и банковской системы, отвечающей рыночной экономике. С созданием современной двухуровневой банковской системы стало возможным проводить независимую денежно-кредитную политику.

2-я стр.

Еще одно доброе дело

В Год социальной защиты в Самарканде осуществлено еще одно доброе дело. В областном центре реабилитации инвалидов вступило в строй новое здание отделения хирургии, оснащенное современным оборудованием.

— Наше учреждение создано в 1998 году, — говорит руководитель центра Матлуба Уринова. — За прошедшие годы здесь реабилитированы тысячи инвалидов с детства и люди, потерявшие тру-

доспособность вследствие несчастных случаев. Единственное, чего нам не хватало, — это хирургического отделения. Приходилось отправлять своих пациентов в республиканский центр. Теперь

в этом не будет необходимости. На строительство и оснащение нового отделения центра реабилитации инвалидов привлечено 35 миллионов сумов спонсорских средств. Здесь будут проводиться сложнейшие операции позвоночника и опорно-двигательной системы, что поможет сотням инвалидов восстановить здоровье и чувствовать себя полноценными гражданами.

Жамолiddин ТУХТАШЕВ.

Книга о Карши — на первом месте

Лучшим в номинации «Моя Родина» на очередной Московской книжной ярмарке признано иллюстрированное издание «Карши-

2700», подготовленное группой кашкардарьинских авторов в издательстве «Маянавият» в минувшем году к юбилею этого славного го-

рода. Московский форум книгоиздателей по значимости равен известнейшим кинофестивалям. Как правило, в нем участвуют лучшие издатели дома всего мира. И тем значимей успех узбекских авторов и полиграфистов.

Азам АЛИКУЛОВ.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан Об объявлении начала избирательной кампании по выборам Президента Республики Узбекистан

В соответствии со статьей 117 Конституции Республики Узбекистан, устанавливающей, что выборы Президента Республики Узбекистан проводятся в год истечения конституционного срока его полномочий — в первое воскресенье третьей декады декабря, а также статьей 8 Закона Республики Узбекистан «О выборах Президента Республики Узбекистан», Центральная избирательная комиссия Республики Узбекистан **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Определить 23 декабря 2007 года — первое воскресенье третьей декады декабря текущего года — днем выборов Президента Республики Узбекистан.
2. Объявить начало избирательной кампании по выборам Президента Республики Узбекистан с 21 сентября 2007 года.
3. Обеспечить доведение до избирателей, политических партий информации о порядке, этапах и сроках проведения мероприятий по подготовке и проведению выборов путем ее опубликования в Вестнике Центральной избирательной комиссии и других средствах массовой информации в установленном порядке.
4. Опубликовать данное постановление в печати.

Председатель Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан
М. АБДУСАЛОМОВ

Город Ташкент,
18 сентября 2007 года.

В Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан

В Ташкенте 18 сентября состоялось заседание Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан.

На заседании был рассмотрен вопрос и принято постановление об объявлении начала избирательной кампании по выборам Президента Республики Узбекистан.

На заседании также был утвержден календарный план мероприятий избирательных комиссий по подготовке и проведению выборов.

Были обсуждены и другие вопросы, связанные с подготовкой и проведением выборов Президента Республики Узбекистан и приняты соответствующие постановления.

В этот же день в пресс-центре Центральной избирательной комиссии прошла пресс-конференция, посвященная объявлению начала избирательной кампании по выборам Президента Республики Узбекистан.

Председатель Центральной избирательной комиссии М. Абдусаломов сообщил представителям отечественных и зарубежных средств массовой информации о том, что в соответствии со статьей 117 Конституции Республики Узбекистан и статьей 8 Закона «О выборах Президента Республики Узбекистан» Центральная избирательная

комиссия приняла постановление об определении 23 декабря 2007 года — первое воскресенье третьей декады декабря — днем выборов Президента Республики Узбекистан и о начале избирательной кампании с 21 сентября 2007 года.

В своем выступлении председатель Центризбиркома сообщил, что Центральная избирательная комиссия утвердила календарный план мероприятий по подготовке и проведению выборов Президента Узбекистана в строгом соответствии с Законом «О выборах Президента Республики Узбекистан». Так, списки избирательных округов с указанием численности избирателей и места расположения окружных избирательных комиссий будут опубликованы до 9 октября.

Избирательные округа по выборам Президента Республики Узбекистан образуются Центризбиркомом в Республике Каракалпакстан, областях и городе Ташкенте. Окружные избирательные комиссии будут образованы до 14 октября, а участковые избирательные комиссии — до 13 ноября.

(Окончание на 2-й стр.)

которого аннулирован по основаниям, предусмотренным абзацем третьей части первой настоящей статьи, не вправе повторно обращаться с заявлением о получении квалификационного сертификата в течение трех лет со дня принятия решения об аннулировании квалификационного сертификата аудитора».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Президент
Республики Узбекистан
И. КАРИМОВ

город Ташкент,
17 сентября 2007 года
№ ЗРУ-110

ЗАКОН
Республики Узбекистан
О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «Об аудиторской деятельности»

Газеты
«Народное слово» и «Халқ сўзи»
2007 год

чаев создания аудиторской организации — филиала или дочернего предприятия иностранной аудиторской организации). Аудитор (аудиторы) может быть учредителем (участником, акционером) только одной аудиторской организации;

штатная численность аудиторской организации должна соответствовать установленным законодательством требованиям к минимальному числу штатных аудиторов с соответствующей квалификацией;

4) часть первую статьи 6 дополнить абзацами девятым и десятым следующего содержания:

«оказывать хозяйствующему субъекту в период, охватываемый аудиторской проверкой, профессиональные услуги, за исключением постановки, восстановления, ведения бухгалтерского учета и составления финансовой отчетности;

вступать в члены республиканского общественного объединения аудиторов»;

5) в части первой статьи 7: дополнить абзацами седьмым — девятым следующего содержания:

«обеспечивать наличие в аудиторской организации экземпляров аудиторских

заклучений и аудиторских отчетов по результатам проведенных аудиторских проверок и их хранение в установленном законодательством порядке;

обеспечивать прохождение аудиторами курсов повышения квалификации один раз в году;

по запросу республиканского общественного объединения аудиторов предоставлять информацию для обязательной рейтинговой оценки аудиторских организаций»;

абзац седьмой считать абзацем десятым;

6) часть первую статьи 15 изложить в следующей редакции:

«Аудиторская проверка по инициативе контролируемых или правоохранительных органов проводится и оплачивается на основании заключенного договора между аудиторской организацией и этими органами»;

7) в статье 16: в подпункте «в» слова «статьей 17 настоящего Закона» заменить словами «абзацами вторым и третьим части первой статьи 17 настоящего Закона»;

В Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В соответствии со статьей 24 Закона «О выборах Президента Республики Узбекистан» право на выдвижение кандидата в Президенты имеют политические партии и непосредственно граждане. Политическая партия может выдвигать кандидата в Президенты при условии, что она зарегистрирована Министерством юстиции не позднее, чем за шесть месяцев до дня объявления о начале избирательной кампании. Как сказано в законе, каждый гражданин или группа граждан, обладающая избирательным правом, для выдвижения кандидата в Президенты могут образовать инициативную группу избирателей в количестве не менее трехсот человек. Выдвижение кандидатов в Президенты осуществляется высшими органами политических партий, собранием инициативной группы избирателей. В соответствии с вышеуказанной статьей закона оно начнется за 65 дней до выборов и должно закончиться за 45 дней до выборов. Предвыборная агитация начнется со дня регистрации кандидатов в Президенты Центральной избиратель-

ной комиссией, то есть с 18 ноября. При этом для проведения предвыборной агитации в соответствии со статьей 28 Закона «О выборах Президента Республики Узбекистан» кандидатам в Президенты, политическим партиям и инициативным группам избирателей предоставляется равное право использовать средства массовой информации. В этой же статье закона сказано о том, что кандидатам в Президенты предоставляется равное право проводить встречи с избирателями как на собраниях, так и в другой удобной для них форме. О времени и месте проведения собраний и встреч избирателей будет сообщаться заблаговременно. Участники пресс-конференции были проинформированы о том, что в соответствии со статьей 5 Закона «О выборах Президента Республики Узбекистан» на всех мероприятиях по подготовке и проведению выборов, на собраниях по выдвижению кандидатов в Президенты, а также в помещениях для голосования в день выборов и при подсчете голосов на каждом избирательном участке имеют право участвовать на-

блюдатели от политических партий и инициативных групп избирателей, выдвинувших кандидатов в Президенты, представители печати, телевидения и радио, а также наблюдатели от других государств, международных организаций и движений. В связи с этим Центральная избирательная комиссия обеспечит регистрацию наблюдателей и создаст условия для их работы. Как отмечалось на пресс-конференции, Центризбирком создаст в соответствии с законом все необходимые условия для открытого, гласного и транспарентного проведения выборов, справедливых и демократических выборов Президента Республики Узбекистан на основе реализации конституционного права граждан избирать и быть избранными. Избирательные комиссии будут осуществлять подготовку и проведение выборов Президента открыто и гласно. Представители отечественных и зарубежных средств массовой информации получили подробные ответы на все интересующие их вопросы.

УзА.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

— Прежде мы закупали хлопок в других странах, — говорит мистер Кашани из иранской компании «Rayman Palace». — Узнав о хлопковой ярмарке в Ташкенте, впервые приехали сюда с намерением приобрести пять тысяч тонн волокна. По этому поводу проведем переговоры. Пока посмотрел образцы. Нас устраивает качество узбекского хлопка, а

удобства, начиная с получения необходимой информации, знакомства с качеством волокна и заканчивая подписанием контрактов, стабильными и своевременными поставками. В этот раз, как и в предыдущие годы, мы хотим заключить контракт на закупку 50 тысяч тонн хлопкового волокна из Узбекистана.



УЗБЕКСКИЙ ХЛОПОК ДЛЯ УСПЕШНОГО БИЗНЕСА

с учетом небольшого расстояния между нашими странами расходы на транспортировку будут минимальными. Надеюсь на успех в переговорах.

Если мистер Кашани впервые в Ташкенте, то Абдул Азиз Мохаммадулла, представляющий афганские компании «Nafeesa Textile Ltd.» и «Sakhi Nazarga Transit Forward», уже много лет закупает хлопок в Узбекистане и занимается его транспортировкой.

— За последние годы, — говорит участник ярмарки из Афганистана, — особенно в начале работы хлопковой ярмарки в Ташкенте, для покупателей узбекского хлопка созданы все

Окончательные итоги III Международной узбекской хлопковой ярмарки в плане количества подписанных договоров, закупленных объемов хлопкового волокна и т.д. будут подведены несколько позднее. Но уже сейчас можно сказать, что она проходит успешно и результативно, что усилила и большую предпринимательскую работу, проведенную организаторами форума, принесла хорошие «дивиденды».

В открытии ярмарки принял участие Премьер-министр Республики Узбекистан Ш. Мирзиёев.

Сергей ЛИ.



Вести из регионов

«ГОРЫ ШИРМАНБУЛАКА»

В прошлом году в Булакбашином районе были расформированы последние убыточные ширкаты и на их месте организованы фермерские хозяйства.

Фермерское хозяйство, получившее романтическое название «Ширманбулак тоғлари» — «Горы Ширманбулака», возглавил Гафуржон Эргашев, один из лучших хлопкоробов Андижанской обла-

сти. В 2005 году его заслуги были отмечены медалью «Шухрат». В хозяйстве 41 гектар земли. С пяти гектаров этой весной сняли по 60 центнеров пшеницы. Государству сдали 22 тонны семенного зерна. На 36 гектарах радует глаз хлопчатник с первыми

раскрывшимися коробочками. С каждого гектара коллектив фермерского хозяйства намерен сдать по 30 центнеров «белого золота».

Шефие ИМАНКУЛОВА.



Подарки к юбилею

Коллектив Самаркандского предприятия по выпуску фарфоровых изделий «Нафис» достойно встретил 2750-летний юбилей города.

Фото Т. НОРКУЛОВА, УзА.

Сегодня здесь производится более 25 видов разных предметов посуды из фарфора. Изящная продукция, изготовленная мастерами своего дела, давно зарекомендовала себя и не раз демонстрировалась на выставках во многих зарубежных государствах.

Новинки для развития ИКТ

Традиционным местом для демонстрации новых технологий, современного оборудования, встреч и обмена опытом, налаживания партнерских отношений между руководителями и специалистами в сфере ИКТ нашей страны и их зарубежными коллегами стала Узбекская международная выставка «Телекоммуникации и информационные технологии — InfoComExpo Uzbekistan 2007», которая в восьмой раз открылась вчера в Ташкенте.



Сегодня сфера информационно-коммуникационных технологий во всем мире является существенным элементом структурных преобразований и развития в разных отраслях экономики, а многие из нас уже не могут представить свою жизнь без той же сотовой телефонной связи, Интернета, не говоря уже о телевидении и радио. Причем все это стремительно развивается, и то, что еще вчера казалось последним достижением ИКТ, сегодня может считаться устаревшим. Так что положение дел в этой сфере определяет то, насколько мы шагаем в ногу с прогрессом. И не случайно развитие ИКТ является одним из приоритетных направлений в нашей стране, о чем свидетельствует государственная программа развития телекоммуникаций и ИКТ до 2010 года. В соответствии с ней уже осуществлено немало масштабных проектов, благодаря которым, к примеру, проведена модернизация теле- и радиостанций, быстрыми темпами развивается сотовая связь (в нашей стране ею уже пользуются свыше четырех миллионов абонентов), а число пользователей Интернета достигло без малого два миллиона человек.

Своего лепту в эту большую и кропотливую работу стремятся внести и организаторы международной выставки InfoComExpo из выставочной компании ITE Uzbekistan. За семь предыдущих лет в выставке приняли участие более 450 компаний из 25 стран мира, которые познакомили наших специалистов с современными тенденциями развития ИКТ, новыми технологиями, оборудованием, а некоторые нашли в Узбекистане партнеров по взаимовыгодному бизнесу.

Сегодня здесь производится более 25 видов разных предметов посуды из фарфора. Изящная продукция, изготовленная мастерами своего дела, давно зарекомендовала себя и не раз демонстрировалась на выставках во многих зарубежных государствах.

Возможно, InfoComExpo Uzbekistan 2007 не впечатлит кое-кого своими масштабами. Но, как отмечают организаторы, не всегда эффективность подобных мероприятий можно судить по количеству участников. Главное, чтобы к ней проявили интерес профессионалы, специалисты, работающие в сфере ИКТ. А судя по первому дню работы выставки, такой интерес есть. И немалый.

С. АЛЕКСЕЕВ. Фото Т. КУРБАНБАЕВА.

ФАКТОР РАЗВИТИЯ БЮДЖЕТ НА ПЕРСПЕКТИВУ

Экономические реформы, проводимые в Узбекистане, призваны сделать нашу страну конкурентоспособной на мировом рынке, устойчивой к внешним факторам риска и создать условия для дальнейшего поступательного долгосрочного эффективного развития.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Реорганизации подверглись практически все сектора экономики, что позволило достичь сбалансированных макроэкономических показателей, стабильных темпов роста ВВП, значительного увеличения экспорта и золотовалютных резервов. Специалисты Минфина считают, что бы закрепить достигнутые результаты и ускорить интеграцию республики в международное сообщество, правительство инициировало реформу в системе государственных финансов, связанную с созданием института казначейства и подготовкой среднесрочного бюджета. Мировой опыт показывает, что те страны, которые перешли на среднесрочное бюджетирование (составление бюджета на 3-5 лет), получили ощутимый экономический эффект. Это объясняется тем, что планирование бюджета на год позволяет правительству делать акцент только на краткосрочную перспективу. И поскольку такая система не дает возможности предсказать, что же будет в дальнейшем, то полученный результат может оказаться неустойчивым.

Система ежегодного планирования в той или иной степени могут быть присущи такие недостатки, как недостаточная координация бюджета между различными отраслями. То есть раз ассигнования не «отталкиваются» от среднесрочной перспективы, то это приводит к тому, что приоритет порой остается за теми министерствами и ведомствами, у которых лучшие рычаги для лоббирования своих интересов, а не исходя из целесообразности. В результате планирование инвестиций не очень хорошо увязывается с бюджетным процессом. А это в свою очередь понижает эффективность инвестиционных портфелей. Также при такой системе планирования трудно согласовать финансирование по отраслям, проектам и периодам времени.

Сутью новых методов в управлении государственным финансами являются четко заданные показатели и критерии результативности формирования и исполнения бюджета, его увязка с конкретными измеримыми результатами. Среднесрочная система планирования позволяет изменить традиционную модель разработки бюджета, основанную на «потребности», на модель, основанную на «наличии ресурсов». Такой подход способствует недопущению большого дефицита бюджета, повышает предсказуемость как стратегии развития, так и финансирования, и увеличивает возможность для принятия гибких и инновационных управленческих решений. Эти факторы являются благо-

приятными для заинтересованности иностранных инвесторов во вложении своих денег в реализуемые государством социально-экономические проекты. К тому же принимаемые правительства программы, как правило, носят долгосрочный характер, поэтому необходимо предусмотреть их финансирование на длительный период времени.

поддержку министерству оказывают Институт Всемирного банка и Программа развития ООН. С их помощью была проведена серия тренингов на тему «Бюджетирование, ориентированное на результат, и среднесрочная бюджетная стратегия». Участники на конкретных примерах обучались проводить ситуационный анализ, формулировать фискальную политику, основанную на макроэкономических параметрах, формировать систему мониторинга, навыкам по подготовке многолетнего бюджета с определением критериев для качественной оценки

Региональный советник Международного валютного фонда по содействию процессам реформы в управлении государственным финансами Джон Зохран отметил, что, проводя сравнительный анализ с аналогичными процессами в других странах, можно сделать вывод: фискальные реформы и внедрение системы казначейства в Узбекистане были очень хорошо подготовлены.

Узбекистан разработал четкую и ясную стратегию поэтапного перехода к новым финансовым реалиям. В настоящий момент Министерство финансов проводит большую работу по повышению квалификации своих сотрудников, так как именно им предстоит участвовать в формировании и исполнении бюджета. Но если раньше, как правило, уделялось внимание росту профессионального уровня работников центрального аппарата, и именно они имели доступ к международному опыту, то сейчас все образовательные акценты смещены на уровень областных управлений. В этом большую

результатов и эффективности государственных программ, и многому другому. Обучение сотрудников на местах — очень важный момент, поскольку разработка среднесрочного бюджета начинается с низовых уровней. К тому же эти работники лучше знают ситуацию в своих областях и районах и больше ориентированы на местные нужды. А ведь конечная цель проводимых финансовых реформ — это повышение благосостояния населения всей республики.

Ольга НЕПОМНЯЩАЯ.

дополнить частью второй следующего содержания:
«Аудиторская организация не вправе проводить аудиторскую проверку одного и того же хозяйствующего субъекта более трех лет подряд»;
8) в части второй статьи 21: абзац третий изложить в следующей редакции:
«осуществляет контроль за соблюдением аудиторской организацией лицензионных требований и условий, предусмотренных лицензионным соглашением, и не реже одного раза в три года проводит проверку по этим вопросам»;
дополнить абзацем седьмым следующего содержания:
«проводит аттестацию руководителя аудиторской организации один раз в три года»;
абзацы седьмой — девятый считать соответственно абзацами восьмым — десятым»;
9) в статье 25: часть вторую дополнить словами «за исключением случая, предусмотренного частью третьей настоящей статьи»;

Линия сгиба

кистан, 2006 г., № 10, ст. 536) следующие изменения и дополнения:
1) дополнить статьей 2' следующего содержания:
«Статья 2'. Основные принципы аудиторской деятельности
Аудиторская деятельность осуществляется на основе принципов независимости, объективности, самостоятельности, профессиональной компетентности и конфиденциальности»;
2) часть вторую статьи 3 изложить в следующей редакции:
«Аудитор может работать по трудовому договору или по гражданско-правовому договору только с одной аудиторской организацией»;
3) абзацы второй и третьей части пятой статьи 5 изложить в следующей редакции:
«не менее пятидесяти одного процента уставного капитала аудиторской организации должно принадлежать одному или нескольким штатным аудиторам данной аудиторской организации (за исключением слу-

Линия разреза

ЗАКОН Республики Узбекистан О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «Об аудиторской деятельности»

Принят Законодательной палатой 29 июня 2007 года
Одобрен Сенатом 24 августа 2007 года

Статья 1. Внести в Закон Республики Узбекистан от 9 декабря 1992 года № 734-ХII «Об аудиторской деятельности» (в редакции Закона Республики Узбекистан от 26 мая 2000 года № 78-II) (Ведомости Олий Мажлиса Республики Узбекистан, 2000 г., № 5-6, ст. 149; 2003 г., № 1, ст. 8; Ведомости палат Олий Мажлиса Республики Узбе-

Линия сгиба

дополнить частью третьей следующего содержания:
«Деятельность квалификационного сертификата руководителя аудиторской организации, а также аудитора, которыми допущены нарушения, повлекшие за собой прекращение действия лицензии аудиторской организации, прекращается с даты принятия решения о прекращении действия лицензии»;
часть третью считать частью четвертой;
дополнить частью пятой следующего содержания:
«Лицо, действие квалификационного сертификата которого прекращено по основаниям, предусмотренным абзацами третьим — пятым и седьмым части первой настоящей статьи, не вправе повторно обращаться с заявлением о получении квалификационного сертификата в течение трех лет со дня принятия решения о прекращении действия квалификационного сертификата аудитора»;
10) статью 26 дополнить частью четвертой следующего содержания:
«Лицо, квалификационный сертификат

19 сентября 2007 года

Год социальной защиты

СЕРДЦЕ должно быть ЗДОРОВЫМ



«Сердце должно быть здоровым», — эти слова стали жизненным принципом заведующего отделением ишемической болезни сердца областного кардиологического центра врача-кардиолога высшей категории Мирзадавлата Эгамбердиева.

За долгие годы работы он накопил богатейший опыт. Более двух десятков лет проработал в реанимации и наглядился на последствия пренебрежительного отношения к этому важному органу. Врач может заметить малейшие изменения в сердечном ритме и знает причины их появления.

— Гиподинамия, ожирение, насыщенная холестерином еда, стрессы, высокое давление — вот ряд основных факто-

ров, которые негативно воздействуют на сердце, — говорит М. Эгамбердиев (на снимке). — Не надо все проблемы принимать близко к сердцу, надо смотреть на жизнь веселее. Не стоит забывать и о том, что избавление от вредных привычек, в частности от курения и злоупотребления спиртными напитками, также снижает риск возникновения и развития ишемической болезни сердца. В Год социальной защиты мы стараемся сделать

все, чтобы лечение в нашем центре стало еще более доступным. Так, инвалиды у нас лечатся бесплатно. С начала года у нас прошли лечение 523 пациента, из них только 167 — на платной основе. В лечении мы, помимо медикаментозных методов, широко используем физкультуру. Больные занимаются на велоэргометре, беговой дорожке.

Пулат ХАМДАМ.

Фото Хотам МАМАДАЛИЕВА.

<p>Адрес: г. Ташкент, ул. Лисунова, 2 Тел. 194-60-60 Факс 120-74-93 www.nuron.uz</p>	<p>Сервер</p> <p>PY ECO200S2A XEON DP 5050 2 x 250G 2X 1GB ECC DVD-RW DL</p>	<p>Мониторы LCD</p> <p>SCENICVIEW A17-2 SCENICVIEW E19-6 Гарантия - 3 года</p>	<p>Ноутбуки</p> <p>FUJITSU SIEMENS COMPUTERS от 1 250 000 сум Гарантия - 2 года</p>
	<p>Персональный компьютер FSC</p> <p>ESPRIMO P2511 946GZ CPU 4200/2MB/80 GB Serial/DVD Serial ATA/Linux Гарантия - 3 года</p>	<p>FUJITSU SIEMENS</p>	

Товар сертифицирован

GRUNDFOS X

НАСОСНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

ШИРОКИЙ СПЕКТР ПРИМЕНЕНИЯ

- Отопление и горячее водоснабжение
- Кондиционирование, искусственное охлаждение
- Промышленное применение
- Повышение давления и водоснабжение
- Водоснабжение и водоотведение
- Бытовое водоснабжение
- Дренаж и канализация
- Оборудование для дезинфекции и мониторинга
- Дозирование

Официальный дилер GRUNDFOS в Узбекистане:
ООО MILORD
г.Ташкент, 100100, ул. Усмана Насира, 69/1.
Тел.: +998 71 2531953, +998 97 1031773
факс + 998 71 2539229

Официальный сервис-партнер
ЧП "GIDRO PUMP SERVIS"
г.Ташкент, 100025,
ул. Стародубцева, 128
тел./факс: +998 71 548671, +998 98 1271627

Персональный подход Персональная ответственность



Мир меняется. Мы в компании Xerox стремимся применять наш опыт и знания так, чтобы много в этом мире изменилось к лучшему.

Как поставщик оборудования и решений в области управления документами мы обладаем экспертизой для реализации проектов различного масштаба.

Передовые технологии становятся частью нашей жизни. Появляются новые идеи, новые люди, новые разработки.

Не меняются лишь наши принципы: персональный подход, персональная ответственность.

XEROX

www.xerox.ru | Technology | Document Management | Consulting Services

Ташкент: "UCD Micros" (99871) 361 43 58, 361 43 61; "Sharifa T" (99871) 137 88 03.

Товар сертифицирован

Дирекция и коллектив Государственного академического Большого театра им. Алишера Навои выражают соболезнования родным и близким по поводу безвременной кончины старейшего работника театра ЯКОВЦА Юрия Матвеевича.

From the People of Japan

Обучение в магистратуре в Японии!

Японияда магистратурада ўқиш!

"Let's study in Japan!"

JAPANESE GRANT AID FOR HUMAN RESOURCE DEVELOPMENT SCHOLARSHIP (JDS) (2008-2009)

Japanese Grant Aid for Human Resource Development Scholarship (JDS) was established by the Government of Uzbekistan with the assistance of the Government of Japan in the Japanese fiscal year of 1999-2000.

The objective of the JDS Project is to provide Uzbekistan nationals with opportunities for obtaining master's degree at Japanese universities in order to support human resource development policy of the Government of Uzbekistan, and eventually to extend and strengthen the bilateral relationship between Uzbekistan and Japan.

The JDS targets those who are expected to play leadership role in socio-economic development of Uzbekistan after obtaining Master's degree within the designated period of study.

Under this Project, 20 fellows will be selected to study at Japanese universities for the year 2008-2009.

1. DEGREE TO BE OBTAINED, FIELDS OF STUDY

(1) Degree: Master's degree (1-2.5 year courses)

(2) Fields of study, Common Agenda* and Accepting universities:

- Law: Developing Legal Infrastructure for Attractive Market and Active Industries Nagoya University
- Public Administration: Building Institutional Capacity for Good Governance Meiji University, University of Tsukuba
- Economics: Ensuring Balanced and Stable Fiscal Management International University of Japan, Hitotsubashi University
- Business Administration: Providing Sound and Fair Business Environment Waseda University
- Agriculture: Advancing Effective Agricultural Structure Tokyo University of Agriculture and Technology
- Information and Communication Technology: ICT Policy to Create Wider and Advanced Usage Ritsumeikan University
- Education Administration: Delivering Better Educational Service Hiroshima University
- Engineering: Improvement of Industrial Structures and Its Management Toyohashi University of Technology

* Common Agenda should be considered when writing your Research Proposal

(3) Language of instruction: English

2. QUALIFICATION OF APPLICANTS

(1) Nationality: Citizen of Uzbekistan

(2) Age: (as of April 1st, 2008)

- Between 22 and 34 years old (inclusive).
- For the study fields of "Engineering" and "Agriculture", between 22 and 39 years old (inclusive).

(3) Work experience recorded in Workbook: (as of August 17th, 2007)

- More than 2 years' work experience on full-time basis after getting a Bachelor's degree.
- For the study field of Business Administration, more than 3 years' work experience on full-time basis after getting a Bachelor's degree.

(4) Academic background: Bachelor's degree. (Please also refer to the University information for necessary information for application.)

(5) English proficiency level: Minimum requirement must be either of the following:

- IELTS score 6.0
- TOEFL PBT (Paper-based) score 550 / TOEFL CBT (Computer-based) score 213 / TOEFL IBT (Internet-based) score 79

Those who submit the valid official certificate of the score higher than either of above, which was issued after April 1, 2006, will be exempted from English language exam during the selection stage.

(6) Ineligibility:

- Those who have already studied or are scheduled to study in a foreign country in order to obtain a degree of Bachelor or Master under any kind of scholarship program shall be ineligible for application.
- Military personnel registered on the active list or persons on alternative military service shall be ineligible for application.

(7) Others:

- Must be in good mental and physical health. Applicant will undergo medical check-up in Tashkent during selection.
- Finalist (applicant who passed the final selection) must participate in the Preparatory Japanese language training in Tashkent for about 2 months (planned to be held in Apr.-Jun.2008).

3. APPLICATION PROCEDURES

- Applicant should submit the JDS Application Form accompanied with necessary documents to JICE JDS Project Office.
- Application Form will be available at the places below located or can be downloaded from our website (<http://www.jds.uz>).

1. JICE JDS Project Office in Uzbekistan
- Mon. to Fri., 9:30 to 13:00 and 14:30 to 17:00
- 12A, U.Nasir St., Tashkent

2. Embassy of Japan in Uzbekistan
- Mon. to Fri., 9:00 to 13:00 and 14:30 to 18:00
- 1-28, Sadyk Azimov St., Tashkent

3. JICA Uzbekistan Office
- Mon. to Fri., 9:30 to 13:00 and 14:30 to 18:00
- 5th floor, International Business Center, 107-B,

Amir Temur St., Tashkent

4. Uzbekistan-Japan Center for Human Development
- Mon. to Thurs., 10:00 to 13:00 and 14:30 to 17:30,
Fri., 10:00 to 13:00 and 14:30 to 20:00
- 6th floor, International Business Center, 107-B, Amir Temur St., Tashkent

5. Ministry of Higher and Secondary Specialized Education
- Mon. to Fri., 15:00 to 17:00 96, 2nd Chimbay St., Tashkent

6. Business Communications Center (BCC) in Tashkent - 4th floor, 16A, Shahrisabz St.

7. BCC Regional Offices

8. Major academic institutions

9. Chamber of Commerce and Industry - 14, Mavaraunnakhr Street, Tashkent

10. Regional Offices of the Chamber of Commerce and Industry

11. Ministry for Foreign Economic Relations Investments and Trade, Regional Offices

4. APPLICATION DEADLINE: November 5th, 2007, 17:00

Applications missing above deadline shall not be accepted.

5. PLACE OF SUBMISSION: JICE JDS Project Office in Tashkent by post, courier or hand.

6. SELECTION PROCEDURES

(1) First Selection - November 2007
- Examination and Screening of submitted Application Forms by University Professors in Japan

(2) Second Selection - January 2008
- English language examination - IELTS
- Basic mathematics test

(3) Third Selection (Technical Interview) - February 2008
- Interview by Japanese University Professors in Tashkent
- Medical check at a designated hospital

(4) Fourth Selection (Comprehensive Interview) - March 2008
- Interview by the Operating Committee members for JDS

7. INQUIRY

JICE JDS Office in Uzbekistan
Address: 12A, U.Nasir St., Tashkent
Telephone: 139-15-60/139-15-67
(Monday to Friday 9:30 to 13:00, 14:30 to 17:00)
E-mail: jice@jds.uz Website: <http://www.jds.uz>

Шахи, шахматы, волейбол

В Бостанлыкском районе Ташкентской области прошла традиционная Республиканская спартакиада работников Узбекского агентства связи и информатизации.

В дом отдыха «Алокачи», расположенный в поселке Акташ, съехались представители из всех регионов нашей страны. В соревнованиях по шашкам, шахматам,

волейболу, многоборью и настольному теннису приняло участие 14 команд. Состязания проходили как в личном, так и в общекомандном зачетах. В много-

борье первой стала сборная Каракалпакстана, а в волейбол лучшие всех играла команда столицы.

Даврон АХМЕДОВ.



Фото автора.

В борьбе за заветный кубок

В борьбе за Кубок независимости по баскетболу среди женских команд на спортивной арене Дворца спорта ФСК «Согдиана» собрались четыре команды. В состязании принимали участие многократный чемпион Узбекистана — «Ника» Навоийского горно-металлургического комбината, вице-чемпион страны — «АГМК» из Алмалыка, одна из ведущих баскетбольных команд республики — нукусский «Университет», а также гости из Казахстана — команда «Астана Жалбарыстары».

Игры собрали много зрителей, — рассказывает заместитель директора ФСК «Согдиана» Кахрамон Пардаев. — Все встречи были интересными, в особенности борьба чемпионов Узбекистана и Казахстана за первое место.

Как оказалось, «Ника» не зря уже несколько лет является бесспорным чемпионом нашей страны. В борьбе за выход в финал узбекистанки обошли своих соперниц из Казахстана на два очка, а в самом финале одержали над ними убедительную победу с раз-

рывом в 22 очка. Третье и четвертое места заняли соответственно команды из Алмалыка и Нукуса. После игр гости из Казахстана поделились своими впечатлениями о турнире.

— Нам очень все понравилось в Узбекистане, — говорит баскет-

болистка Анастасия Алишаускайте. — Ваши баскетболистки — достойные соперники, особенно команда «Ника». У них очень высокий уровень, хорошая подготовка. Думаю, им в этом помогает и прекрасно оснащенный зал дворца, где нам тоже очень понравилось. Мы воочию смогли убедиться, насколько ваш народ приветливый и радушный. Где мы ни побывали, везде нас ждал теплый прием.

Фархад МИРЗАЕВ, наш соб. корр.

Навоийская область

Воспевая красоту Родины

В Выставочном зале Каракалпакского отделения Академии художеств страны прошла фотовыставка «Узбекистан — наш общий дом», организаторами которой явились Республиканский интернациональный культурный центр, творческое объединение «Тасвирий ойна» и Академия художеств.

Около 60 работ иллюстрируют жизнь и деятельность болгарского, азербайджанского, греческого, арабского, белорусского и других культурных центров. На них запечатлены яркие мо-

менты праздничных мероприятий, проводимых представителями разных народов, проживающих на гостеприимной узбекской земле. Красочные костюмы, национальные инструменты, предметы быта — все это можно увидеть в фотоработах.

Здесь же были представлены и работы ведущих мастеров изобразительного искусства Каракалпакстана, воспевающие красоту родного края.

Владислав НОВИЦКИЙ, наш соб. корр.

Индийский художник рисует Узбекистан

В Дели прошла выставка молодого и перспективного индийского художника Мухаммада Окилы, посвященная узбекско-индийскому культурному сотрудничеству. Красочные и разнообразные картины, демонстрируемые в рамках выставки, организованной при поддержке посольства нашей страны в Дели, вызвали большой интерес у любителей живописи.

Мухаммад Окил — представитель молодого поколения индийских художников, громко заявляющих о себе на международной арене. Сформировавшийся под влиянием художественной школы своего отца — известного индийского мастера

кисти Мухаммада Азузидина, Мухаммад Окил выставлялся до этого во многих крупных галереях Индонезии и Индии.

— Скоро я планирую осуществить творческую поездку в Узбекистан, — говорит Мухаммад Окил. — С нетерпением жду дни, когда мне посчастливится еще ближе познакомиться с древней культурой, богатым и разнообразным духовным наследием узбекского народа. Надеюсь, что поездка послужит источником вдохновения для создания новых работ о вашей прекрасной стране.

Садриддин СУЯРОВ, ИА «Жахон».

“ООО INTEGRAL ASIA” — авторизованный дистрибьютор Dell Inc. в Узбекистане предлагает со склада в Ташкенте

Ноутбуки Dell Inspiron

Компьютеры бизнес-класса Dell OptiPlex 170L, в комплекте с мониторами Dell, Стабилизаторы 5KVA. Продажа по перечислению. Гарантия обеспечивается авторизованным сервис-центром Dell в Узбекистане.

Товар сертифицирован Услуги лицензированы
Оптовым покупателям — скидки и подарки.
“INTEGRAL ASIA”,
г. Ташкент, ул. Фаргона йули, 13/12,
тел.: 120-30-27, 120-30-28, 133-10-46, факс 120-30-26.
E-mail: sale@onlineuz.net www.integr-asia.com

Российский линолеум

Обои
Виниловые

Форма оплаты — любая
Товар сертифицирован

тел. 134-48-11
факс 134-49-58

ЮРИДИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИОННАЯ СИСТЕМА

НАМ 15 ЛЕТ

ПРАВО
ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО УЗБЕКИСТАНА НА ВАШЕМ КОМПЬЮТЕРЕ
АКЦИЯ — ВТОРАЯ КОПИЯ БЕСПЛАТНО!
Адрес: г.Ташкент, ул.Алмалар, д.15/3.
Телефоны: 144-00-54, 144-94-54.
http://www.pravo.uz

АВТОМОБИЛИ МАРКИ ГАЗ

от официального эксклюзивного дистрибьютора в Узбекистане AUTODOM PLUS

ГАЗ-3221 Микроавтобус. Количество пассажирских мест - 13,15.

ГАЗ-31105 «Волга»

ГАЗ-33023 «Фермер». Грузоподъемность - 1,5 т, количество мест - 6.

ГАЗ-32214 (4x4) «Скорая помощь»

ГАЗ-3307 для перевозки газовых баллонов (40 шт.).

Цельнометаллический фургон. Грузоподъемность - 1,3 т, количество мест - 3 или 7.

ГАЗ-3309 Турбодизель. Грузоподъемность - 4,5 т, количество мест - 2.

ГАЗ-3307 Автоэвакуатор.

ГАЗ-3302 Хлебозов, количество лотков - 112 шт., количество мест - 3.

РЕАЛИЗУЕТ СО СКЛАДА В Г. ТАШКЕНТЕ АВТОШИНЫ ПРОИЗВОДСТВА ОАО «ОМСКШИНА»

Товар сертифицирован

Организация предлагает широкий выбор автомобилей марки «ГАЗ»
Автомобили «Волга»
Микроавтобусы 6-15 мест
Цельнометаллические фургоны 3-7 мест, г/л 0,8 т
Грузовики г/л 1,5 - 4,5 т

А также принимает заказы на поставку спецтехники:
«Скорая помощь»: «Волга», «Газель», «Соболь»
Грузовики: производственные, промтоварные, изотермические, хлебные, вакуумные ассенизаторы, автогидродождельники, автомастерские, буровые, мусоровозы, мобильные билборды, автоэвакуаторы
Автоцистерны: «Мопоко», топливозаправщики, самосвалы

Республика Узбекистан, 100015, г. Ташкент, ул. Шахрисабзская, 16а. Тел./факс: (998-71) 132-16-38, 132-10-35, 132-03-62. Телефоны горячей линии: 126-12-94, 126-25-42.
E-mail: info@auto.uz; web-site: www.auto.uz

Народное слово

Халқ сўзи

УЧРЕДИТЕЛИ:

Олий Мажлис
Республики Узбекистан
и Кабинет Министров
Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 002. Индекс 166. Заказ Г-827. Объем 2 печ. л. Тираж 9692. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета сверстана оператором ЭВМ В. ШЕВНИНЫМ.
Время подписания в печать по графику — 21.00.

Отделы редакции:

Общественно-политической жизни — 133-09-97
Экономики — 133-48-04
Международной жизни, новостей и спорта — 133-95-01
Науки, образования и здравоохранения — 133-87-55
Культуры, духовности и просветительства — 133-67-55
Обращений и связей с общественностью — 133-78-92
Секретариат — 133-28-49
Рекламы — 136-09-25

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.
* Адрес: 100000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.
Адрес в Интернете: Http: Narodnoeslovo.uz
E-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор С. Ли,
Дежурный М. ЗАХИДОВА,
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА.